
 

38a Reunião Ordinária 2018  

Data: 26 de novembro de 2018 – Segunda-Feira 

Horário: 16h 

Leitura da Ata da 37ª Reunião Ordinária 

 

Correspondência 

Portaria nº 119/2018 (Presidente Fernando Sampaio de Castro): “Convoca eleições para 

o segundo biênio e dá outras providências.” 

Portaria nº 121/2018 (Presidente Fernando Sampaio de Castro): “Antecipa Reunião 

Ordinária da Câmara Municipal de Mariana e dá outras providências.” 

Portaria nº 122/2018 (Presidente Fernando Sampaio de Castro): “Declara ponto 

facultativo e dá outras providências.”  

Portaria nº 123/2018 (Presidente Fernando Sampaio de Castro): “Suspende expediente na 

Câmara Municipal de Mariana e dá outras providências.”  

 

 Projeto de Lei 

 

 

Projeto de Lei nº 87/2018 (Autoria do Prefeito Municipal): “Institui o Programa 

Municipal de Recuperação de Receitas (PMRR), autoriza parcelamento de débitos tributários 

e não-tributários para a Fazenda Municipal, concede benefício fiscal e dá outras 

providências.”  

 

 

Requerimento 

Requerimento nº 77/2018 (Autoria de todos os Vereadores): “Requer que seja por Vossa 

Excelência encaminhado ao Chefe do Poder Executivo para que este determine à 



 

Procuradoria Geral do Município a retirada das ações de EXECUÇÕES FISCAIS, e suspenso 

seu trâmite por 60 (sessenta) dias, oportunizado aos munícipes executados o novo 

parcelamento, pugnando, ainda, pelo pedido de desbloqueio judicial das contas já efetuadas 

via BACENJUD dos contribuintes executados, obedecendo à nova forma dos REFIS.” 

 

Requerimento nº 78/2018 (Autoria do Vereador Marcelo Macedo): “Requer que seja 

encaminhado ao Chefe do Poder Executivo para que nos prazos da Lei, prestem as seguintes 

informações:  

● Quantos e quais funcionários comissionados e contratados foram exonerados no ano 

de 2018 na Prefeitura Municipal de Mariana (favor identificar o cargo e a 

remuneração); 

● Quantos e quais funcionários comissionados e contratados foram nomeados no ano de 

2018 na Prefeitura Municipal de Mariana (favor identificar o cargo e a remuneração); 

● Qual a data de exoneração e nomeação de todos os contratados e nomeados; 

● Favor informar o impacto orçamentário com a reforma administrativa ocorrida na 

Prefeitura Municipal de Mariana em 2018.” 

 

Requerimento nº 79/2018 (Autoria do Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): 

“Requer ao Secretário Municipal de Defesa Social, para que compareça em Plenário, em data 

a ser agendada, para que preste esclarecimentos a esta Casa sobre as atividades exercidas pelo 

DEMUTRAN e Guarda Municipal.” 

 

Requerimento nº 80/2018 (Autoria do Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): 

“Requer que seja convocado o Sr. Edernon Marcos, Secretário Municipal de Governo, o Sr. 

Juliano Barbosa, Secretário Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania e o Sr. 

Rodrigo Gomes Ferreira, Controlador Municipal e seja enviado convite a Sra. Gisele Alves, 

Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA), para 

reunião interna a ser agendada por V. Exa. nesta Casa de Leis, para explanarem sobre:  



 

● Prestação de Contas do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

(CMDCA).” 

Pedido de Providência 

Pedido de Providência nº 559/2018 (Autoria do Vereador Marcelo Macedo): “Que 

viabilize  o tráfego na Travessa Sumidouro no Bairro Santa Rita de Cássia oferecendo aos 

moradores da referida Rua e adjacência condições dignas de tráfego e passagem,uma vez que 

a mesma encontra-se intransitável.”  

 

Indicações 

Indicação nº 325/2018 (Autoria do Vereador Gerson Cunha): “Que seja feito o tratamento 

da água do subdistrito de Barroca com a instalação de cloradores.” 

Indicação nº 326/2018 (Autoria do Vereador Gerson Cunha): “Que seja feito o tratamento 

da água do subdistrito de Mainart com a instalação de cloradores.” 

Indicação nº 327/2018 (Autoria do Vereador Gerson Cunha): “Que seja feito o tratamento 

da água do distrito de Águas Claras com a instalação de cloradores.” 

Indicação nº 328/2018 (Autoria do Vereador Gerson Cunha): “Que seja feito o tratamento 

da água do distrito de Cláudio Manoel com a instalação de cloradores.” 

Indicação nº 329/2018 (Autoria do Vereador Gerson Cunha): “Que seja feito o tratamento 

da água do distrito de Bandeirantes com a instalação de cloradores.”  

 

 

Moção de Pesar 

Senhora Maria da Conceição Guimarães 

Senhor Pedro Gonçalves 

Senhor Marcone da Costa Santos  

 


